2 MAT-20600 Diskreetti matematiikka

m ] > Tentti 26.3.2007

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirrii pifikonseptiin nimen alle nelji ruutua a’ 2 x 2.

1.  (a) Madrit seuraavat arvot
4 4 4
f 2tH(t — 3)dt , / 2e'8(t — 3) dt / " H(t)o(t — 5) dt.
1 I 1

(b) Osoita,ettd [ 2] = | 252 |, kun » on kokonaisluku.

2, (a) Onko kokonaislukuyhtilolld 143x + 53y = 3 ratkaisuja? Jos on, niin esiti ainakin yksi.
(b) Miké on jakojdénnés, kun luku 45%(40!) + 421936 1 1036% jaetaan luvulla 412

3. (a) Etsi zzmuunnos jonolle {1/3* — 5cos(kz /2) — 3d;—1}. Ilmoita myos suppenemisalue.
(b) Etsi kidnteismuunnos Z'[¥ ()], kun Y(z) on
1 4
3 e BGz—=Dz=1)

4. (a) Erddn systeemin impulssivaste on
{gx) = Z7G@] = (2, 1/2,1/8,1/32,1/128,1/512, ...}.

(b) Graafin G = (V, E) vieruspistematriisi on n x n-matriisi [, missd n on G:n pisteiden luku-

d;j = pisteita v; ja v yhdistavien viivojen lukumédri.

Tutki, onko graafi yhtendinen suorittamalla syvyysetsinté aloittaen pisteesti vy graafille, jonka

vieruspistematriisi on = vy )
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Esitd selkedsti etsinnin jdrjestys ja lopuksi DFS-puu havainnollisesti kuvana.
I

0.  Ei tenttitehtéivii. Ylimé4rdinen harjoitustehtiva verkkosivuilla. Mikd oli Liisan viesti Bobille? Ku-
vaile, kuinka ratkoit sen (ei tarkkoja lukuja).

Kizanna!



